Ice HOCkey World ZIUA 2 PROBLEMA 1 CE@I
ChampionShipS ROMANA

n acest an Campionatul Mondial de Hochei pe Ghiatd va avea loc in Republica Cehia. Bobek a sosit in Praga si vrea
sa asiste la cateva dintre meciuri. El nu are nicio echipa preferata si nu are restrictii de timp. Daca are suficienti bani,
el poate asista la toate meciurile. Din pacate, are un numar limitat de coroane cehesti, pe care le poate cheltui toate
pe bilete. Cunoscand cat costa un bilet la fiecare meci, calculati numarul de modalitati in care poate asista la un set
de meciuri, fara a-si depasi bugetul. Doua solutii se considera diferite daca exista un meci la care asista in una dintre
solutii, dar la care nu asista in cealalta.

Formatul intrarii:

O descriere a situatiei lui Bobek se citeste de la intrarea standard. Prima linie a intrarii contine doua numere intregi
pozitive Nand M (1 <N<40,1<M<10'8), reprezentdnd numarul de meciuri, respectiv numarul de coroane cehesti
pe care Bobek le poate cheltui. A doua linie contine N numere intregi pozitive, separate prin spatii, niciunul dintre
ele nedepasind 10'¢, reprezentand preturile biletelor la meciuri in coroane cehesti.

Formatul iesirii:

Scrieti pe o singura linie numarul de modalitati in care Bobek poate asista la meciuri. Retineti ca pentru toate datele
de intrare, acest numar nu poate depasi 24°.

Exemplu intrare:
5 1000
100 1500 500 500 1000

Exemplu iesire:
8

Cele opt solutii posibile sunt:

nu asista la niciun meci

meciul de valoare 100

primul meci de valoare 500

al doilea meci de valoare 500

meciul de valoare 100 si primul meci de valoare 500
meciul de valoare 100 si al doilea meci de valoare 500
ambele meciuri de valoare 500

meciul de valoare 1000.
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Evaluare

Exista 10 grupuri de teste, pentru fiecare din ele se acorda 10 puncte. Limitele maxime ale lui N si M din fiecare
grup de teste sunt date in tabelul urmator.

Grupul 1-2 3-4 5-7 8-10
Limita lui N 10 20 40 40
Limita lui M 10° 108 10° 108




